

来自大凉山的“黑珍珠”吉克隽逸，曾自爆家里条件差买不起飞机票，但却被刺破“装穷”面纱，连肤色也被吐槽是后期制作，这究竟是怎么回事呢？

好声音亮相，人设造假惹争议

在《中国好声音》的舞台上，吉克隽逸用《不要怕》和《I FEEL GOOD》两首歌的串烧，获得了四位导师的转身，甚至在转身之后，还跟随她的音乐激动地舞蹈起来。

点评环节，哈林和杨坤夸她：长得惊艳，唱得也惊艳。

哈林和杨坤夸她

的确，吉克隽逸黝黑的外表和火辣的身材，确实能让她在芸芸参赛者中脱颖而出。

在节目中，吉克隽逸还提到了自己的妈妈，称妈妈一个人把她带大，为了养活幼小的她，甚至放弃了自己做歌手的梦想。因为妈妈没有坐过飞机，所以自己一定要努力让她坐上飞机。

吉克隽逸谈妈妈

来自贫苦的大凉山，又有这样励志感人的故事，吉克隽逸很快就给观众留下了深刻的印象。大家对她的评价词也都是“励志”、“坚强”、“不服输”等等。

但自从她出名后，这些人设关键词却突然变了。机场的一张照片，让她“贫苦大山里的追梦女孩”的人设受到了质疑。

吉克隽逸的机场照

在这张照片中，吉克隽逸背的包是著名的奢侈品品牌，至少要几万块。后来还有知情人士爆料，她在比赛中穿的服装也价值不菲。

这样看来有些太过讽刺了，毕竟在节目中，她可是买不起飞机票，被赶出出租屋的

励志女孩。

说自己被赶出出租屋

虽然吉克隽逸也解释过，称买不起机票，一场演出费80块，都是指自己刚毕业的时候，现在已经过去三年了，还说吃瓜群众是故意找茬。

可她的说辞很难获得观众的信任，原因就是她的“造假”行为已经不止一次了。

吉克隽逸发文解释

首先，吉克隽逸这个名字就不是她的真名，她原名王隽逸，可能改成吉克隽逸是为了更有特色。

另外，在好声音的舞台上，她因为黝黑的外表引起了评委和观众的好奇，当时她还表示自己是彝族人，彝族人的特点就是肤色比较黑。

吉克隽逸《中国好声音》

但有网友发现，吉克隽逸早年参加快乐女声的时候，肤色并没有现在这么黑，虽然在人群中不是最白的那个，但也算是正常的颜色，为何没过多久就变得这么黑了呢？

与她参加同届快女的谈莉娜

曾爆料，自己虽然有着和吉克隽逸同款肤色，但自己的是“天生的”，吉克隽逸的却是“烤黑的”。

谈莉娜言论

此言一出，喜欢吉克隽逸的粉丝纷纷表示大受震惊。很多人喜欢她勇于打破“一白遮三丑”的偏见，但为了与众不同而造假，就多少有点令人咋舌了。

不过对于谈莉娜的这番言论，吉克隽逸并没有理会，而是继续在“黑”的道路上一去不复返，甚至还特地跑去美黑，以维持自己的独特形象。

吉克隽逸

事实证明，在以白为美的年代，吉克隽逸的另辟蹊径的确让她获益不少。

不仅在国内打响了知名度，甚至在国际大秀上也能见到她的身影，之后她也成了国内时尚的代名词，还有不少粉丝称她为中国版蕾哈娜。

除了人设备受争议之外，吉克隽逸的情商也令人堪忧。

吉克隽逸

迷惑发言惹众怒

你见过这么豪横的明星吗？

在一次带货直播中，吉克隽逸抓住了弹幕里的一条评论，该评论刻薄地表示：“明星缺钱缺成这样了？”而她随即怒怼到：“我告诉你，姐不缺钱”。

吉克隽逸回怼粉丝

其实网友之所以这么吐槽她，是因为当天带货时，一旁的主持人口若悬河滔滔不绝，而作为带货嘉宾，吉克隽逸却一直在旁边玩手机。

所以很多网友表示，品牌方邀请你来带货，你如果不喜欢可以不来，何必赚着人家的钱还要一副敷衍罢工的样子呢？

吉克隽逸直播玩手机

但吉克隽逸显然没有被大家的言论唬住，于是便有了怒怼网友的拽姐架势。

其实从她解释自己身世一事，但网友并不买账之后，她似乎就开始了“摆烂”，不仅频频高调炫富，还对质疑她的声音表现出无比地硬气。

吉克隽逸

而她的硬气，反而更加重了观众对她的厌烦。

还有一次，出席某直播活动的时候，或许是压力太大，面对镜头吉克隽逸直言“艺人怎么这么难啊，大家对我们再宽容一点好吗？”

吉克隽逸发言

也许吉克隽逸的本意，是想言辞幽默地道出自己心中的苦水，但却被网友无情驳回了。

而且她的这次发言，正值艺人偷税漏税被查之际，观众本来就对明星的高收入感到不公平，吉克隽逸却偏偏在这时“口不遮拦”。

吉克隽逸

以网友纷纷表示，作为一名艺人，难道这些事情不是应该做到的吗？艺人难道不应该业务抗打、力求完美，为大家树立榜样吗？

所以网友非但没有同情她，反而评论道：“这么难啊？那退圈吧”。

可以说，吉克隽逸这次的迷惑发言，败坏了不少路人缘，甚至还让很多喜欢她的人粉转黑。

网友评论

其实她的低情商不仅体现在直播中，和同行日常的相处上，她的情商也会告急。

在《乘风破浪的姐姐》中，吉克隽逸曾表示：

“当我去了化妆间，看到陈妍希姐姐，我瞬间觉得我自己还行”。

吉克隽逸发言

后面又直接对陈妍希说：“你好肿啊”。

陈妍希婚后生了宝宝，和普通人相比状态已经算很好了，但吉克隽逸这么一说，人家心里肯定会不舒服的。

吉克隽逸对陈妍希说“你好肿啊”

更何况陈妍希的小龙女角色，本就被人黑成“小笼包”，在她心里，可能对这个问题还是比较敏感的。不管是好朋友之间开玩笑还是随口吐槽，吉克隽逸的机灵抖得确实有些不合时宜。

除了迷惑发言，吉克隽逸狗血的感情经历也备受网友热议。

陈妍希饰小龙女剧照

被锤做小三，究竟是真是假？

吉克隽逸心思有多重？

2017年10月，吉克隽逸前男友刘石坚晒出结婚证，过了几天，她便发文称“一切都戛然而止，再也毫无关系”，并祝福对方。

吉克隽逸微博

当初吉克隽逸在北京的酒吧驻唱，是刘石坚发现了她的潜力，还给了她不少资金支持，最后直接做了她的经纪人。

即使分手，两人还一直在合作，直到18年合同结束。有传闻称，两人是因为生育问题发生分歧才导致分手的。

吉克隽逸和刘石坚同框照

分手后一年，刘石坚便和现在的老婆成婚了。而吉克隽逸的这波表态，多少有点挑衅的意味。按理说，分手已经一年了不应该释然吗？

何况对方已经结婚，作为公众人物为什么要在社交平台上失态发泄呢？

但即使是这样，不明真相的网友还是觉得，刘石坚是个渣男，不仅耽误了女孩子6年的青春，还在分手后仅一年的时间就与新欢结婚，明显是“无缝衔接”。

刘石坚一家

就在此时，刘石坚的老婆出现了。

她表示：“网络上被骂的人是我的老公，我没办法不生气”，并且解释了和刘石坚交往的时间线，16年刘石坚和吉克隽逸分手，17年她才和刘石坚认识。

刘石坚老婆发声

而因为吉克隽逸的这段莫名其妙的表态，让自己和老公成了众矢之的，大家骂她是小三，骂刘石坚是渣男。

但事实并不是这样，令吃瓜群众惊讶的是，伪装成无辜者的吉克隽逸，似乎是做小三的那个人。

刘石坚老婆发声

18年，刘石坚的老婆怀孕两个月，而吉克隽逸却深夜给刘石坚发消息，录了一首伤心的歌曲。

在她的朋友圈里，还有一条仅刘石坚可见的内容，里面写着“仅你可见、想你了、很难过”之类的话。

吉克隽逸

刘石坚的老婆一生气，就发了一条警告吉克隽逸的朋友圈，结果却被恶意传到网上，便有人来骂她。

此事一出，吉克隽逸选择避而不谈。因此有网友觉得，看她的反应明显是心虚了，而她身上“绿茶”“心机女”的名号可谓是坐实了。

吉克隽逸

但此事终究是没有盖棺定论，我们也不能随意评判。

作为一名艺人，吉克隽逸的业务能力是毋庸置疑的。但不得不说，成名之后的她不再稳重踏实，甚至有点飘，还有她令人捉急的情商，真的需要再提高一些了。